

居家

2014 生态家园·宜居邹城 房产特刊

城乡教育均衡发展的“邹城实践”

文/图 本报记者 黄广华 李慧 通讯员 徐峰 王昌军

邹城，古称“邹鲁圣地”，是我国著名的思想家、教育家孟子的故里。如今的邹城，着力于“打造均衡优质教育，建设和谐幸福新邹城”，掀起新一轮教育发展热潮，逐步实现了从人人“有学上”的初步均衡，到教育资源合理配置的基本均衡，再到人人都能“上好学”的优质均衡。



城乡教育资源的逐渐均衡，让孩子们有了更好的成长空间。 通讯员 韩军 摄

办学条件标准化

“儿子在城里工作，为了孙女去二实小上学方便，所以在南边买了房子，没想到新建成的钢山小学离家更近，骑电动车几分钟就到了。”市民张佃友说，而钢山小学作为二实小的分校，设施条件、管理模式和教学质量他们都特别满意。

钢山小学按照省级规范化学校标准建设，所有教室均安装空调，配备高标准教学一体机，活动室、洗手间、盥洗间、换衣间一样

不少，教室、活动室均铺设木地板，还安装了多个24小时高清监控，由10名保安轮流执勤。

郭里镇作为邹城市西南部的山区镇，地理位置偏僻，经济基础薄弱。镇政府办公用房是低矮的瓦屋，但就在咫尺之遥，集幼儿园、小学、初中为一体的教育园区，却成为当地建筑最好、环境最美的地方。该园区2012年9月投用，占地200多亩，投资2000多万元。“得益于教育资源

的深度整合，周边16个村的孩子全部进入园区学习。目前，全镇形成以教育园区为核心的‘一心四翼’的办学格局，切实发挥了教育资源的聚集效应。”该镇党委书记田野说。

以上这些只是邹城市学校发展的一个缩影。目前，邹城市有省、济宁市规范化学校85处，电化教育示范学校127处，济宁市实验室建设规范化学校74处，优质教育资源位居济宁市前列。

城乡师资优质化

“我就是因为吃了文化程度低的亏，不能再让孩子走我的老路，本打算送孩子到城里上学，但每天要往返30里路接送，现在可好了，兴隆小学变成了一所小的分校，孩子在家门口就能享受更好的教育。”在千泉装饰城做装修生意的许召海高兴地告诉记者。

邹城把打造高素质的教师队伍作为促进教育均衡发展的重要举措，健全完善教师补充

机制，促进城乡教师交流互动，强化师德专业管理，有力促进城乡教师队伍整体素质的提高，为教育发展提供了有力保障。

邹城市建立教师队伍建设联席会议制度，出台《高素质教师队伍建设五年规划》，2009年以来，公开考选教师747名，引进高层次人才104名，90%安排到农村中小学任教。每年选派200多名城区教师到农村学校支教，选

派100名农村教师到城区学校跟岗学习，镇域内教师支教交流也已成常态。

同时，全面加强教师专业化成长，完善师德建设、职称评聘、绩效考核、培养培训等管理制度，建立了远程研修、自主培训、校本培训组成的分层次、多元化、立体式培训体系，每年选派400名学校领导干部、骨干教师到知名高校参加研修，教师全员培训扎实高效。

摩恩净铅龙头开启健康厨房新时代

摩恩邹城专卖店十月一日盛大开业

本报邹城讯（通讯员 李慧）1999年，艾尔·摩恩因为被热水烫伤而产生灵感，发明了世界上第一个单把手冷热水混合龙头，摩恩品牌随之诞生。这项发明被称为“二十世纪美国100项最优秀产品之一”。也使世界龙头工业发生了革命性变革，并彻底改变了人们的用水习惯。

在75年的发展历程中，摩恩一直坚持人性化设计，为满足消费者不断变化的需求而努力。从第一个单把手冷热水混合龙头到75项专

利，从人性化创新到引领时尚的设计，摩恩的创新从未止步，坚持用心挖掘消费者的使用需要，不断提升用户体验，提供可靠无忧的产品保障，引领全球厨卫产品的发展，开启全新的品质生活时代。

每一项专利的诞生，都意味着消费者体验的全新升级：为丁使龙头完美流畅、更耐用，摩恩推出丁使时代的直芯、陶瓷，确保50万次顺畅开启；为了解决水温的变化导致沐浴时水温“忽冷忽热”，摩恩研发了恒温陶瓷芯，令整个沐浴过

程畅享无忧；为丁使足消费者操作更加便捷的区域，摩恩的暖心按Relex系统和触觉感应技术随之问世，前者代表了下拉式龙头的全新升级，免除滑落死角，后者则革命性地开启了龙头感应时代，彻底解放双手。2013年，摩恩更是响应消费者对健康风格的追求，大胆突破传统卫浴造型，将经典外形融入花洒产品。利用航天激光光敏夜视技术，打造出仅2毫米的摩恩恒温陶瓷花洒，引领时尚潮流，掀起“健康旋风”。摩恩最新开发的“触控”陶瓷

头顶花洒，拥有2毫米极致纤薄的外观，时尚、简洁、大气。

同时，摩恩亦将全球最新的技术第一时间引进中国，让中国消费者享受到与韩国市场同步的创新体验。现在，摩恩已在全国近900个城市拥有超过1000个销售网络，更成为万科、保利、恒大等房产开发商的重要合作伙伴。

摩恩亚太区副总裁吴永东说：“奢华不是我们追求的主要方向，我们的主流产品还是强调质量、设计和实用性，在强调节水的同时也

非常注重使用者的感受，我们希望通过研发在产品功能上为消费者带来真正的用水体验，这才是我们所追求的。作为国际品牌，应该有自身的诉求和追求，产品价值应该结合产品性能，从而为消费者带来最大的产品价值。进口品牌提供的产品不是非得定价很高，我们更希望为客户提供有价值的产品，而不是单纯地从价格上衡量产品的好坏。”（注：特本报摩恩专卖店到本店选购就有礼，并享受当天活动折扣。）

优质资源公平化

针对留守儿童较多的现状，邹城建立“一对一”留守儿童帮扶关爱制度，建设“乡村学校少年宫”134所，成立留守儿童关爱站35处，500多名爱心人士主动担任“爱心妈妈”、“爱心爸爸”，为留守儿童健康成长撑起一片蓝天。

同时，该市把保障残疾儿童受教育权益纳入市政府为民所办“十件实事”，启动实施残疾少年儿童“一康双学”工程，对320名轻度残疾少年儿童实施随班就读或到特殊教育学校学习，对300名重度残疾少年儿童开展送教上门，残疾儿童少年入学率达98%。

“教育要满足从‘有学

上’到‘上好学’的民生需要，均衡只是手段，优质才是目的。”在邹城市教育局副局长邢瑞舒看来，高标准推进均衡发展，高质量推进内涵发展，高水平推进特色发展，不是口号，而是奋斗方向。

邹城市各学校以素质教育为引领，以建设“规范+特色”的学校、培养“合格+特长”的学生为目标，学生的动手、观察、探究能力不断增强。共有4名学生获得“国家少科学院小院士”称号，连续四年承办济宁市中小学生机器人比赛，80余名选手参加国际国内各级各类机器人竞赛，先后获得6项国际大奖、15项全国奖、50多项省级奖励。



偏僻的郭里中学生用上了高标准的微机室。

◎公告◎

邹城市麒麟鞭运动协会于2014年9月25日经邹城市民政局批复正式成立，登记证号HF295，特此公告。

挂失

邹城市众意建设工程施工图审查有限公司给济宁市运河置业有限公司邹城分公司开具的发票(金额：捌万捌仟伍佰肆拾陆元整，发票代码：137081420043，发票号码：00507272)丢失，声明作废。

黄士臣，社会养老保险手册丢失(编号：0813099909)，特此声明。